

Региональные власти планируют провести газ в дома всех ветеранов Великой Отечественной войны к 70-летию Победы. Но, несмотря на выделенные из бюджета области средства, работы начались не везде. Два района области - Красноярский и Клявлинский - отказались заниматься газификацией домов ветеранов Великой Отечественной войны. Об этом сообщил региональный министр энергетики и ЖКХ Сергей Крайнев в ходе совещания с главами городов и районов губернии. Ряд муниципалитетов не подали заявки на газификацию. В их числе Кинель, Новокуйбышевск, Похвистнево, Нефтегорский и Шенталинский районы. До 10 декабря все вопросы с муниципалитетами планируется решить. Жигулёвск же оказался в числе тех, где проблема уже решена. Газ проведён в дома всех ветеранов.